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Brighton & Hove
City Council

Brighton & Hove

Safe and Well at School T3
Survey November 2016

Bevendean Primary School

Key Stage Two Summary Report

Brighton & Hove

i. Have you been
bullied ¢this term at
school? 17%

2. Do you enjoy
iearning at school?

90%

3. Do you feel safe at
school? 90%

4. Is your school
good at dealing with
bullying? 86%

Bevendean

1. Have you been
bullied this term at
school? 10%

2. Do you enjoy
learning at school?

94%

3. Do you feel safe at
school? 97%

4. Is your school
good at dealing with
bullying? 94%



